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schriftliche Antwort zur Anfrage-Nr. VII-F-10728-AW-01 
 
Status: öffentlich 
 
Eingereicht von: 
Dezernat Stadtentwicklung und Bau 
 
 

Stammbaum: 
 

VII-F-10728 CDU-Fraktion 
 
 

VII-F-10728-AW-01 Dezernat 
Stadtentwicklung und Bau 
 

Betreff: 
Wo bleibt das Park and Ride Heiterblick? 
 
 
Beratungsfolge (Änderungen vorbehalten): 
Gremium 

Voraussichtlicher 
Sitzungstermin 

Zuständigkeit 

   

Ratsversammlung  schriftliche 
Beantwortung 

 
Sachverhalt 
Antwort 

1. Wann beginnt die Planung für den im Mai 2023 beschlossenen P&R-Platz?  
2. Wann wird dieser Platz zur Verfügung stehen?  
 
Die Planung ist für 2025/26 vorgesehen, soweit die nötigen Planungsmittel entsprechend des 
Rahmenplans zur Umsetzung der Mobilitätsstrategie in den Doppelhaushalt aufgenommen 
werden können. Eine Aussage bzw. Abschätzung zur Inbetriebnahme ist daher heute noch 
nicht möglich. 
 
3. Warum ist der – laut Ratsbeschluss - im Kalenderjahr 2023 einzurichtende P&R-

Platz bis heute nicht vorhanden?  
 
Maßgeblich für die Realisierbarkeit von inhaltlichen Beschlüssen ist deren Untersetzung mit 
den personellen und finanziellen Ressourcen im Haushaltsbeschluss. Diese Untersetzung 
lag / liegt bisher nicht vor. 
 
4. Weshalb wurde der Rat nicht über mögliche Verzögerungen bei der Umsetzung 
des Beschlusses informiert?  
 
Über die Umsetzung der Maßnahme wurde im Rahmen der Vorlage „Fortschreibung des 
Rahmenplans zur Umsetzung der Mobilitätsstrategie 2030 für Leipzig“ (VII-DS-09238) 
informiert. Die Maßnahme ist in Anlage 1 (Maßnahmenliste 2025/26) auf Seite 14 enthalten. 
 
5. Für wie bindend hält das zuständige Dezernat vom Rat getroffene Beschlüsse?  
 
Die Maßnahme wurde aufgrund des Stadtratsbeschlusses entsprechend priorisiert.  
 
Anlage/n 
Keine 
 


